



ICBC 中国工商银行

## 十大电商之一工行融e购： 名牌好货便宜购

9月22日,时钟一指向10:30分,刘萌就抓紧登录一家购物网站,开抢9.9元一瓶的五粮液。

“最近微信朋友圈都在说这个网站,经常有好几个朋友相约一起参加限时抢购、秒杀活动,还有好多知名品牌的商品,比在实体店买便宜很多,购物的时候用工行积分还能抵扣现金,如果不知道这个,都要跟不上时代了。”

刘萌说的这个网站,就是2014年1月12日正式营业的工行融e购网上商城。

爱网购的宋女士表示,跟等传统综合类电商相比,“融e购”商城更让自己放心,“在网上买东西,一怕买到假货,二怕支付时资金安全没保障。”而工行搭建的网购平台融e购,全是名商、名品、名店,值得信任。“我平时需要的商品种类都有,在一个网站就能全部搞定,最重要的是银行的支付系统,更安全,资金有保障。”

宋女士的话道出了多数选择融e购的人的心声。据了解,融e购商城不仅包括普通的3C、百货、服装鞋帽、黄金等常见商品,还有汽车等大额产品,也有美容体检、教育培训、旅游交通等服务类商品,还有大量的金融产品。

依托工行长期在金融服务与业

务经营中所积淀的品牌优势、客户优势、渠道优势以及科技优势,融e购坚持名商、名店、名品的“三名”定位,70%以上的人驻商户为厂家直营,数码、家电、服饰、旅游等行业前十大品牌均已入驻。工商银行始终坚持商户要有良好资质,商品要有良好品质,努力营造清朗风气、秩序井然的网络购物环境,让“融e购”不仅做到容易购,还要做到安全购、放心购,真正使“买优质商品,享优质服务,就上融e购”深入人心,成就中国人的品质生活和追求。

融e购正式营业之后,不断推出丰富的活动,如限时抢购、积分抵现等,让消费者在买到好品质的同时,还能得到不小的实惠。以积分抵现为例,工行客户刷卡消费的积分在融e购消费时,都可以直接抵现。平时刷工行卡消费,上融e购购物抵现,已成为不少省钱达人的首选。此外,不管是工行借记卡用户,还是工行信用卡用户,在融e购消费600元以上,就能申请“工银逸贷”进行分期付款,整个过程全部在线上自动完成。

这种种优势,让融e购一上线就受到追捧。上线营业14个月时间,注册用户已达1600万人,累计交易金额突破1000亿元,交易量进入国内十大电商之列。

## 不用U盾和电子密码器 网购快捷又安全

## 工银e支付:网购必备支付神器

淘淘是一个标准的网购达人,平时自己的吃穿用一半多都是网购来的。不过近几年时常曝出的网购陷阱让她很担心,“第三方支付公司虽然快捷,但安全性不够让人放心,用U盾安全性高一些,但是有时候忘记带就麻烦了,什么时候网购能方便又安全?”

自从在朋友推荐下用了工银e支付后,淘淘发现,之前的顾虑都不存在了,“不用随身带着U盾,每一次交易只需要手机号和卡号后六位,就能轻松付款然后坐等收货啦,也不怕被人盗取账号和资金。”

据了解,工银e支付是工行为为了满足个人客户对小额支付的需求,推出的一款小额网上便捷支付产品,客户开通此项业务后,在进行网上购物、缴费、小额转账时,不需要U盾、电子密码器,仅凭手机短信动态密码,就能轻松完成支付。

工银e支付推出后很快就受到多数客户的青睐。推出一年来,注册账户数超过5000万户,交易额650亿元,并发交易处理能力达到每秒1120万笔,处理速度惊人。

是什么优势让工银e支付如此受欢迎?据了解,工银e支付最吸引客户的,是便捷的支付模式。网购

时,无须开通网上银行或申领U盾,也无需安装控件驱动程序,通过“手机号+银行卡号后六位”和手机短信动态密码,两步就能完成支付。并且注册简单,只要持有工商银行账户(借记卡、贷记卡、存折均可),且在银行柜台预留过手机号码的个人客户,均可在线自助开通使用该服务。

此外,工银e支付通用性强,不管是在淘宝、天猫、京东购物,还是在唯品会、亚马逊等网站shopping,都可以使用工银e支付完成订单交易,不用开通多个第三方支付账户。同时,在国航等航空网站购买机票、12306网站购买火车票等,使用“工银e支付”也更轻松顺畅。正因如此,工银e支付被冠以“网购支付必备神器”这一称号。

这种新型的支付方式除了方便快捷外,在安全性方面也十分出色。据了解,工银e支付开通及交易认证均在银行端处理,所有手机动态密码短信均由工行95588直接发送,方便有效识别,且手机动态密码与交易元素进行绑定,一次一密,提升了交易安全性。同时,客户可以在银行设定的交易限额范围内自主调低交易限额,最大限度降低风险。

ICBC 融e购



名品  
鲸挑  
细选  
店



工行“融e购”网上商城

融e购依托工行金融优势,精选名商、名店、名品,为您提供在线交易、分期付款、融资贷等专业化服务

mall.icbc.com.cn